

image not found or type unknown



Десять лет назад социальных сетей, подобных Вконтакте, не существовало. Идея возможности позвонить другу с помощью видео-чата была скорее мечтой, чем реальностью. За десять лет до этого Интернет все еще оставался тем, чего никто не понимал.

Мир меняется, и он меняется быстро. Таким образом, сложно представить, каким будет мир через двадцать лет. Если бы вы спросили меня, когда я росла, каким будет будущее, я бы сказал, что машины будут летать. Технологии коренным образом изменили мир, в котором мы живем, и этот сдвиг изменил бизнес. Компании будут продолжать видеть влияние технологий на долгие годы, а это значит, что они будут одинаково влиять на сотрудников и общество в целом. Как я думаю, как технологии изменят работу в ближайшие двадцать лет?

Отслеживание производительности

Во многих офисах больше времени тратится на болтовню, сплетни и ползание по Вконтакте, чем на работу. В прошлом производительность было трудно (если не невозможно) измерить. В то время как многие компании по-прежнему тратят миллионы и миллионы долларов ежегодно на оплату простоев сотрудников, некоторые пытаются это изменить. Вскоре работодатели смогут отслеживать, чем заняты сотрудники, и точно отслеживать, сколько их времени тратится продуктивно.

Наибольшее влияние на бизнес отслеживание производительности будет иметь как с точки зрения успеха самой компании, так и с точки зрения ее звездных сотрудников. Компании, отслеживающие производительность, обнаружат повышение эффективности и, в свою очередь, увеличение чистой прибыли. Что касается сотрудников, то для звездных сотрудников это беспроблемная ситуация. Чем продуктивнее вы работаете, тем больше денег вы заработаете. Стаж работы больше не будет гарантировать вам работу, и офисная политика будет постепенно выброшена в окно.

Дистанционная работа становится мейнстримом

Если вы спросите десять сотрудников, где, по их мнению, они работают лучше всего. Готов поспорить, что более половины из них скажут где-нибудь за

пределами офиса. Исследования показывают, что офисное пространство не всегда означает лучшую работу. Поскольку технологии продолжают развиваться на еженедельной основе, становится проще общаться с коллегами, не находясь рядом с ними физически. Это то, что наблюдается во многих организациях по всему миру, но все еще игнорируется.

Образование

Образование по-прежнему будет играть важную роль в вашей способности устроиться на работу. Что определит вашу способность подниматься по служебной лестнице, так это то, сколько времени вы готовы посвятить себе. Существуют тысячи веб-сайтов, предлагающих бесплатный контент, наполненный знаниями и советами. Любой, кто не пользуется этими ресурсами, в конечном итоге останется позади тех, кто ими пользуется.

Интернет превратил концепцию неформального образования в явление, о котором должен знать каждый. Мы живем в век информации; за последние пять лет с момента зарождения человечества было создано больше данных. Тем не менее, многие из уроков, которые усвоили эти студенты, не будут иметь большого отношения к следующей волне бизнеса через 20 лет.

В будущем у нас будет больше свободы и силы, чем когда-либо прежде. В будущем амбициозные люди будут считать себя предпринимателями, и их внимание сместится с желания получать зарплату на желание создавать ценность. Независимо от того, будет ли эта ценность найдена в общественной работе или в создании следующего Вконтакте, наше стремление изменить мир к лучшему будет определять будущее.

Так же, я думаю, что в будущем:

- Мы можем увидеть, как дроны-доставщики наконец начнут доставлять товары в ближайшие два года.
- Машины могут начать думать как люди уже в 2025 году.
- Космические полеты, предназначенные для отправки людей на Марс, могут начаться в 2030 году.
- В следующие 10 лет протезирование может стать настолько продвинутым, что даст людям новые навыки.
- Одежда может дать людям сверхчеловеческие навыки в следующие 10 лет.
- Виртуальная реальность может заменить учебники в течение следующего десятилетия.

- Смартфон устареет к 2025 году.
- Беспилотные автомобили могут стать повсеместным явлением в ближайшие 10 лет.
- Технологии будущего
- С помощью 3D-печати можно построить больше домов за 20 лет.
- Люди могут начать использовать роботов для работы по дому и общения, начиная с 2030 года.
- К 2045 году мы могли бы жить в виртуальном мире, похожем на Матрицу.
- К 2045 году люди тоже могут стать киборгами.
- К 2040 году люди также смогут контролировать свои домашние настройки с помощью искусственного интеллекта.
- Сверхвысокие здания могут функционировать как мини-города в следующие 25 лет.
- К 2050 году мы сможем полностью полагаться на возобновляемые источники энергии.
- Космический туризм может стать возможным в 2050 году, но, вероятно, только для очень богатых.

Следующая эволюция человека и интеграция с робототехникой - можно утверждать, что мы уже технически киборги (частично машина / частично люди), поскольку мы держим наши мобильные телефоны (которые технически являются суперкомпьютерными устройствами) меньше, чем на расстоянии вытянутой руки. С таким же успехом они могут быть имплантированы - и, вероятно, скоро будут. По мере развития робототехники мы будем интегрировать их в нашу жизнь, а затем также имплантировать. Но даже если это слишком далеко для некоторых людей, мы будем использовать Интернет вещи, чтобы все больше и больше подключаться к цифровым устройствам в нашей жизни, делая наши дома, машины, офисы, города и окружающую среду умнее и умнее.

Изменения в том, как мы путешествуем - от дронов до поездов с гиперциклами, от автомобилей без водителя до межпланетных путешествий - в ближайшем будущем путешествий ждет революция. Но, может быть, даже больше, чем думает большинство людей. Автомобили без водителя очень быстро превратятся из легального в обязательный, поскольку мы осознаем их потенциал для значительного повышения безопасности и эффективности дорожного движения, как только каждый автомобиль в системе сможет взаимодействовать с любым другим автомобилем. Беспилотные автомобили также заставят нас быстро делить машины. Uber не просто хочет захватить индустрию такси, они на самом деле

стремятся захватить все автомобили повсюду. Если ваш автомобиль является самоуправляемым и может зарабатывать деньги, пока вы им не пользуетесь, имеет смысл добавить его в систему Uber. И когда вы это сделаете, вы быстро поймете, что на самом деле вам не нужно иметь машину - вы можете просто использовать ближайший автомобиль Uber. Нам также потребуется меньше парковочных мест - вы можете превратить свой домашний гараж в дополнительную комнату, а ваше рабочее место и местный торговый центр могут превратить парковки в полезные офисные и торговые площади. Изменение того, как мы путешествуем, станет одним из самых значительных изменений в правилах игры в мире в ближайшее десятилетие или около того. И мы точно знаем, что это будет.

Революции в производстве и хранении энергии - Энергетическая коалиция Билла Гейтса намерена ускорить внедрение «чудесных энергетических решений», которые могут привести к резкому падению цен на энергию в следующие годы. И это рычаг, который повлияет на все остальное, особенно на жизнь самых бедных людей на планете.

В заключении хочу сказать, что нам необходимо признать, что мы живем во времена глубоких структурных изменений и что мы должны подготовиться к будущему, которое будет отличаться от прошлого. Это требует противодействия ограничивающим стереотипам, ускорения творчества и инноваций и изменения не только продуктов и процессов, но и целых бизнес-моделей. Мы всегда меняемся, и мир тоже. Но иногда постоянный марш перемен бьет в другой барабан - и идет другим путем. Когда меняется музыка, мы тоже должны.